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1) Relacione as frações aos decimais.

(a)
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                                          ( c ) 2,4

  (b) 
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                                             ( a ) 0,23

(c) 
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                                           ( d ) 3,5

   (d) 
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                                            ( b ) 0,375

2) Quatro amigos correram em volta de uma pista de 500m. Veja a fração corrida por cada um.

Mauro - 
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da pista           Paulo - 
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 da pista             Jorge - 
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 da pista                 César - 
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 da pista

a) Quem correu mais de uma volta na pista? Jorge, pois correu 2 voltas.

b) Quem correu exatamente 50% da pista? Paulo, pois 1/2 equivale a 0,5 = 0,50=50%.
c) Quem correu 
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da pista? César, pois 2/3 é equivalente a 4/6.
d) Quanto falta a Mauro para completar uma volta completa? Falta 1 – 3/4 = 1/4 ou 125m.
e) Quanto falta a Paulo para completar duas voltas completas? Falta 2 – 1/2=3/2 ou 1 volta e meia ou 750m.
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f) Coloque as frações em ordem crescente. 
3) Um pintor levou três dias para pintar uma casa. No primeiro dia pintou 
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da casa e no segundo, 
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. Que fração representa o total pintado nos dois primeiros dias? 
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 E no terceiro dia? 
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4) Paulo gastou 
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de seu salário no pagamento de dívidas. Após essa despesa sobrou R$600,00.

a) Qual o salário de Paulo? R$600,00 correspondem a 2/5. Logo 1/5 vale R$300,00 e 5/5 será R$1500,00

b) Quanto foi gasto nas dívidas? 3/5 de R$1500,00 vale: 1500 ( 5 x 3 = R$900,00.
c) Que fração do salário sobrou após o pagamento das dívidas? 
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5) Uma dívida de R$ 1200,00 foi paga da seguinte forma: 
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desse valor na entrada e o restante em quatro prestações iguais.

a) Qual o valor da entrada? R$1200 ( 6 x 4 = R$800,00
b) Qual o valor de cada prestação? Faltaram R$400,00 que serão divididos em: 400 ( 4 = R$100,00 por mês.
6) Uma fazenda possui do total de aves, 
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de galinhas, 
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de patos, 
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de gansos e as restantes, são pavões.

a) Que fração representa o total de galinhas, patos e gansos? 
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b) Que fração do total de aves representa os pavões? 
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c) Que espécie de ave há em maior quantidade? Há mais patos, pois a fração 
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 é a maior.
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